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Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Quilling - tato starobylá technika pochází z období
renesance. Tehdy mniši a jeptišky vyráběli filigránské
ozdoby na obrazy a knihy z útržků papíru, které zbyly
po stříhání cenných knih.
Dnes je quilling neodmyslitelně spjat se jménem
Karen-Marie-Klip .

Nápadité figurky, které se stáčejí, tvarují a lepí z
úzkých proužků papíru, jsou kouzelnou dekorací a
nápadem na dárek, zejména v období Vánoc. Různé
sady od dánské společnosti obsahují kromě
potřebných proužků papíru také podrobné
ilustrované návody, podle kterých si můžete
filigránská umělecká díla snadno vytvořit.

Jak technika quilling funguje

Při klasickém quillingu se většina základních tvarů vytváří z jednoduché spirály. Proužek papíru se
provlékne štěrbinou na konci quillingového pera a poté se stočí. Tím se dlouhý proužek automaticky stočí do
těsné spirály, která se pak umístí do požadované oblasti quillingové šablony. Když proužek papíru pustíte,
vyskočí do velikosti určené kulatou šablonou. Konce se nyní zafixují lepidlem na papír a základní tvar, ze
kterého se vytvoří všechny ostatní prvky, je připraven. Je důležité používat lepidlo na papír, které velmi rychle
tuhne a průhledně zasychá.



Dekorace na vánoční stůl

Tuto spirálu lze nyní měnit skládáním a tvarováním do různých základních obrazců. Středem spirály se
opatrně pohybuje, dokud se nedosáhne požadovaného tvaru, pak se otevřený kruh přitiskne k sobě a vytvoří
se bod. Tímto způsobem lze v několika jednoduchých krocích vytvořit kapky, oči, okvětní lístky, půlkruhy,
hvězdy, měsíce a mnoho dalších základních obrazců, které lze kombinovat a vytvářet tak umělecká díla,
jako jsou hvězdy a květiny.

Volný quilling nabízí ještě více možností. Zde se požadovaný obrys postavy zafixuje proužky papíru a poté
se vyplní proužky papíru položenými do čtverečků. Samozřejmě i zde lze použít různé základní figurky. Tato
technika se používá především pro zvířátka, postavičky a podobně (např. "Pan a paní Santovi" a "Sobi").

V posledních letech se klasický quilling dále a dále rozvíjí. Současnými variantami jsou 3D quilling a
hřebenový quilling. Při 3D quillingu se stočená spirála pomocí tenké tyčinky nebo prstů roztlačuje jako kužel
a vytváří trojrozměrné postavy. Při hřebenovém quillingu se proužky papíru proplétají zuby kovového
hřebenu. Na tomto kreativním koníčku je obzvlášť přitažlivé, že všechny varianty lze mezi sebou libovolně
kombinovat.

Kreativní s Karen Marie Klip
Kromě papírových proužků různých barev a šířek obsahují sady Karen-Marie-Klip pro quilling také podrobné
ilustrované návody, které vám pomohou vytvořit figurky krok za krokem. Návody v knihách jsou prezentovány
stejným způsobem, s informativními fotografiemi a prakticky bez textu. Kromě obecného úvodu obsahují
jednotlivé svazky četné návody k jednotlivým tématům a technikám, což z nich činí dokonalého společníka
pro tento kreativní koníček.

https://www.vbs-hobby.cz/karen-marie-quilling-comb-5-pieces-a61229/


Kreativní nápady Karen-Marie-Klip nás inspirují už léta. Využijte jejích znalostí a objevte její produktové
inovace v naší kategorii technik quilling

https://www.vbs-hobby.cz/techniky-tvoreni/quilling/


Quilling je tak krásný
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